Correction : Exercices du jeudi 28 mai - CM1

FRANCAIS
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Exercice1:

Robert a défini le périmétre de sécurité.

Finn a planté les piquets,

Béranie et moi avons pris les appareils spéciaux qui font fuir les dinosaures.
Tily nous a déball€ le matériel pour nous avancer.

Par sécurité il valait mieux rester group€.

Mais par surprise, un dinosaure a surgi !

On s’est tous regard€. Heureusement, ce n’était qu'un dinosaure herbivore !

Exercice 2 :

Vous|étes|venus nous rendre visite.

Nous|avond changé d’heure.

Tu@ cru que nous étions dimanche.

Les girafes de cette réserve allongées sur le sol.

T'adore fes sushis. Je lesailtous mangés ce midi.

Exercice 3 :

a. Matthieu est tombeé.
b. Les médecins sont arrives.
c. Juliette et Esther sont parties.

d. Mme Dubreuil est sortie.



%! i

Exercice1:

a) Enzo sait dribbler. » verbe a l'infinitif

b) Les oiseaux pondent des ceufs. = groupe nominal

c) C'est Thibaut, je le reconnais. > pronom

d) Ce paquebot a traversé 'Océan Atlantique. > nom propre

e) Ce réalisateur a tourné de nombreux films. = groupe nominal
f) La lampe s’est éteinte, je la rallume ! > pronom

g) Nous voulons gagner cette course. - groupe nominal

h) Tu as aidé Agathe a ranger sa chambre. - nom propre

Exercice 2 :

1 Jerejoindrai demain.

2) JeiE range avant I'arrivée de maman.
3) Je voudrai bien{en|manger.

4) Julia fait une promesse.

5) Elle ne|leur dit rien.

Exercice 3 :

1) Je rejoindrai mes amis demain.

2) Je range ma chambre avant I'arrivée de maman.
3) Je voudrai bien manger des cerises.

4) Julie a fait une promesse a sa meilleure amie.

5) Elle n’a rien dit @ ses amis.



Mathématiques

Rebinitin, nibucling

Exercice fractions

Combien représente la partie coloriée en gris ?

Ecris la réponse sous la forme d’une fraction décimale : 146/100

Ecris la réponse sous la forme d’'un nombre décimal : 1,46

Lecture de tableau / Probleme

1/ Quel est le pays qui compte le plus d’habitants ? C'est I'Allemagne.
2/ La France ompte 67 000 000 d’habitants environ. Quel pays compte plus d’habitants que

nous? L’Allemagne en a plus.
3/ Combien d’habitants compte la Belgique ? I| y a 11 millions d’habitants.

4/ Quel pays compte 61 000 000 d’habitants ? C'est |'Ttalie.
5/ Ecris les capitales de la moins peuplée a la plus peuplée :

Amsterdam < Bruxelles < Paris < Rome < Madrid < Berlin

eazauz en %@ (révisions)

Exercice 1: Calcule en ligne, sans poser I'opération :

534 + 425 = 959 843 -132 =711
705+ 320 =1025 646 - 435 = 211
455 + 345 = 800 778 - 80 = 698

Exercice 2 : Compléte les opérations en ligne :

755 +101 = 856 777 -42 =735
901+102 =1003 953 -120 =833
9050+ 900 =9950 4025 -26 =3999



Noménabtion : décimaucs (révisions)

Exercice1:

a) 15,8 - 8 est le chiffre des dixiemes
b) 0,12 - 12 est le nombre de centiémes
c) 1,2 =12 est le nombre de dixiemes

d) 8,51 =1 est le chiffre des centiemes

Exercice 2.
a)2,5

b) 30,03
c)102,5

Exercice 3 :

a) faux
b) vrai
c) faux

d) faux

Exercice 4 :

@

Il'y a plusieurs possibilités.

a)6,71>6,61>651>6,4 > 6,32
b)219<242<3,02<315<3,67

d) 5,04
e) 91
) 0,08

e)vrai
f) faux
g) vrai

h) vrai



